
Notulen van de Teams CCU Najaarsvergadering van 02-12-21 
 

1. Opening: 
 
De voorzitter opent de digitale Teams vergadering en heet een ieder van harte welkom. Hij meldt 
de vergadering dat deze digitale vergadering valt onder de corona spoedwet waardoor digitaal 
stemmen rechtsgeldig is. 
Het CC Bestuur heeft geen berichten ontvangen van eventueel overleden leden en vraagt de 
vergadering of dit klopt.  
Uit de vergadering komen geen mededelingen van overlijden.  
De voorzitter haalt aan dat het weer een jaar is met veel wisselvalligheden met Covid 19 , regels 
van het NPO bestuur en pittige vluchten en vele verliezen van de jonge duiven. 
 
2. Notulen vorige vergadering 08-03-21 
 
Deze worden goedgekeurd en de voorzitter bedankt de secretaris voor het opstellen van de 
notulen.  
 
3. Mededelingen: 
-de zaak van T Stoffelen tegen de CCUden, die is ten gunste van onze CC uitgevallen. 
Iedereen heeft de uitspraak kunnen lezen en verder willen we hier geen woorden meer aan vuil 
maken. 
 
4. Ingekomen stukken: 

1. Brief / voorstel Volkel ( Pv de Suizende Vleugels ) 
 

2. Brief / voorstel Uden ( Pv Welkom) 

Deze worden behandeld onder punt 10 
 
5. Compuclub. 
 
Vincent evalueert samen met de vergadering het seizoen 2021 in combinatie met Compuclub. 
De samenwerking met Compuclub verloopt wat stroever dit jaar en of dit nu komt door de 
overname weet Vincent niet maar hij heeft regelmatig moeten communiceren en corrigeren met 
betrekking tot  bepaalde zaken die niet goed gingen zoals toekennen van extra prijzen of 
verkeerde kampioenschapspunten ect.   
In het begin van het seizoen zijn er enkele foutjes gemaakt met het invullen van de juiste niveaus 
maar gelukkig hebben we alles kunnen herstellen. 
Vincent heeft nog contact met Compuclub gehad om te vragen of ze deze foutjes er in het begin 
van het jaar eruit willen halen om alles zo soepel mogelijk te laten verlopen. 
Compuclub zal dit oppakken en verbeteren. 
De kampioenenboeken werden niet meer door Compuclub gemaakt en moesten we iets anders 
bedenken om toch kampioenenboekjes te laten maken.  
Gelukkig konden Jan en Betsie Wijnen dit verzorgen voor de CCUden en ondertussen hebben 
alle leden het mooie kampioenboekje mogen ontvangen met dank aan Jan en Betsie. 
Jan Wijnen meld dat ze dit graag gedaan hebben voor de CCUden. 
Vincent bedankt alle verenigingen voor de prettige samenwerking. 
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6. Taartvluchten. 
De voorzitter begint met , elk nadeel heet zijn voordeel. 
Doordat er zoveel jonge duiven verspeelt zijn hebben de liefhebbers vele late jongen gespeend. 
Hierdoor hadden we op deze taartvluchten vele jonge duiven tot het maximum wat we mochten 
vervoeren. Alleen de laatste vlucht waren er te weinig duiven om voor te rijden en de voorzitter 
bedankt PV Welkom voor het beschikbaar stellen van het lokaal en materiaal en het was toch 
moeilijk met de maatregelen die er door Covid 19 waren. 
 
7. Kampioenenhuldiging van zaterdag 9 november 2019. 
 
De kampioenshuldiging is dit jaar nog niet doorgegaan i.v.m. de Covid 19 perikelen. 
Als bestuur durfde we het niet aan om deze door te laten gaan. 
We gaan kijken of we deze in het voorjaar van 2022, als het misschien rustiger is met Covid 19, 
toch nog kunnen de kampioenenhuldiging kunnen organiseren. 
 
8. CC Uden Tentoonstelling 2021 
 
Deze zou in Veghel gehouden worden maar is ook door de Covid 19 perikelen gecanceld. 
 
9. Kampioenschappen 2022 
Er zijn geen voorstellen voor aanpassingen gekomen dus blijft het weer zoals vorig jaar. 
Wel vervliegen we komend jaar weer met de oude tegelijk met de jonge duiven vluchten en 
hiervoor zal Vitesse 2 weer terug komen. 
 
10.  Verenigingsvoorstellen: 
1-Voorstel Suizende Vleugels Volkel. 

Op de fondvluchten wordt er door PV Gemert consequent alle duiven doorgemeld. 

De vraag is of PV Welkom dit ook wil doen, dan kan je het verloop mooi volgen en dat is toch wat 

de fondspelers willen. 

De voorzitter vraagt aan Welkom wat ze hier in kunnen betekenen? 

Peter v/d Heijden antwoord dat hij bij de meldpost gaat navragen of ze op de Marathon vluchten 

dit kunnen realiseren , dit zou voor de marathon vluchten geen probleem moeten zijn. 

De voorzitter vraagt of dit ook voor de dagfondvluchten zou kunnen. 

Hierop antwoord Peter dat dit waarschijnlijk niet gaat lukken omdat dit volgens de regels van het 

NPO niet hoeft en dat er in zo’n korte tijd vaak dan zoveel duiven komen dat de meldpost het 

dan ook wel heel druk zou hebben. 

Maar de liefhebbers van Welkom melden allemaal zijn 1e duif en die wordt dan ook door gemeld. 

Hierop volgt een discussie tussen enkele verenigingen over hoe het melden dan zou moeten en 

dat andere verenigingen graag zouden zien dat Welkom ook alle duiven door meld van de 

Dagfondvluchten. 

Peter gaat in de Voorjaarsvergadering van Welkom vragen of er iemand zich geroepen voelt om 

als meldpost te spelen of te helpen om alle duiven doorgemeld te krijgen op een dagfondvlucht. 
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Hij zegt er wel bij dat er liefhebbers bij zijn die dat niet zullen doen omdat het vanuit het NPO 

geen verplichting is om die duiven te melden. maar hij zal de vraag in de vergadering van 

Welkom stellen. 

De voorzitter zegt ook dat dit punt in de voorjaarsvergadering van de CCuden terug zal komen. 

*Voorstel van PV Welkom uit Uden, Openstaan actiepunt PV Welkom 

 

Pv Welkom zou willen voorstellen om de Rayons af te schaffen. 

Voor nationale kampioenschappen moeten ze toch de CC uitslag gebruiken. 

Ook bestaat het Rayon 1 maar uit 2 verenigingen. 

Pv Welkom ziet liever geen rayons meer maar alles in 1 CC. 

 

De voorzitter stelt voor wat er hierover wordt aangenomen dat dat voor 3 jaar vast staat. 

Veghel zegt dat we verder moeten gaan kijken want alles wordt steeds kleiner en misschien 

moeten we wel buiten onze CC verder kijken. 

De voorzitter zegt dat we dit in de gaten moeten houden en hierop het voortouw moeten nemen 

om te kijken wat we hierin willen of Midebo / Peel en Maas en Eindhoven… 

Er volgt door de verenigingen een discussie over het houden van Rayons en hoe verder voor de 

komende 5 jaar en wat de voordelen en nadelen hiervan zijn. 

 

Er volgt een stemming en alle verenigingen ( behalve Welkom ) zijn tegen het voorstel. 

De voorzitter meld dat dit dan vast staat voor 3 jaar. 

 

11. Verslag kascontrolecommissie. 
De penningmeester heeft iedereen alles toegestuurd en alles is daarin goed bevonden. 
In de voorjaarsvergadering zal het boekjaar 2021 ter sprake komen. 
 
12. Jaarverslag over boekjaar 2020 
 
13. Aanmelding voor het bestuur van de CCuden 
We zijn nog steeds op zoek naar een algemeen bestuurslid en er zijn op dit moment geen 
aanmeldingen gekomen en blijven zoeken en hopen dat de verenigingen blijven vragen en zoeken 
naar een nieuw bestuurslid. 
 
14. Bestuursverkiezing Voorzitter   
( Jan v/d Berg stopt in het CCU bestuur ) 
Huidig bestuur stelt voor dat waarnemend voorzitter Vincent Hoogerwerf het voorzitterschap van 
Jan v/d Berg overneemt. ( Het is statutair mogelijk om zo de voorzitter te kiezen ) 

De huidige “waarnemend” voorzitter ( Vincent ) is door het CCU bestuur voorgedragen als 
voorzitter van de CCU en vorig jaar mocht men digitaal nog niet stemmen maar dat mag nu door 
de nieuwe regels wel dus kunnen we nu stemmen voor de nieuwe voorzitter. 

Vincent wordt door alle verenigingen gesteund om voorzitter te zijn van de CCUden en ontvangt 
hiervoor een digitaal applausje. 

 
15. Vergaderdata 
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Deze data wordt aangenomen mits er geen veranderingen plaatsvinden binnen de vergaderdata 
van de Afdeling en NPO. 
10-03-22 voorjaarsvergadering ( Bij Welkom ) Als het mogelijk is. 
----------- Kampioenhuldiging  ( in Gemert )  nog niet bekend 
----------- Najaarsvergadering ( Bij Gemert )  nog niet bekend 
16. Rondvraag 
 
Jan Wijnen (Volkel) vraagt aan Welkom of ze de leden die daar komen inkorven ook bij Welkom 
alles willen laten betalen. In Gemert worden alle kosten berekend en afgerekend en bij Welkom 
worden allen de kosten van Welkom afgerekend. 
De penningmeester snapt het niet helemaal en gaat het nog uitzoeken hoe het met die 
betalingen zit. 
Er is wat verwarring over dit punt en men gaat het nog even goed uitzoeken en wat hier anders 
of beter kan. Openstaand actiepunt Jeffrey 
 
Nog een vraag van Wijnen aan Welkom of ze het D bestand na het inkorven willen sturen naar 
Volkel  
Welkom gaat dit oplossen. 
 
Peter ( Welkom ) heeft een vraagt waarom er nog steeds 7 cent per bestelde vaste voetring 
betaald moet worden aan de CCUden. en is dit nog nodig. 
Er volgt een discussie over grote liefhebbers moeten dan iets meer betalen en waar gaat het 
over 7 cent per vaste voetring en het is toch een mooi extra centje voor de CCUden ( vroeger 
hadden we een mindere kas en was het nodig ) Als je die af zou schaffen zou je de contributie 
moeten verhogen. 
Er wordt gesteld dat het een rondvraag en geen voorstel eventueel wil Welkom dit voorstel wel 
indienen voor de volgende vergadering ( als dit nog nodig is ) Jeffrey uitzoeken wat de gevolgen 
zijn als de 7 cent eraf gaat. 
 
Peter ( Welkom ) heeft ook nog de vraag of er met de nummering in de ECS systemen rekening 
gehouden kan worden met de ZLU vluchten zodat die gewoon in de ECS systemen staan. 
De voorzitter antwoord dat op dit het vorig jaar is misgelopen maar dat hij het komend jaar dit 
weer zeker ter tussen gaat plaatsen mits hij alles op tijd heeft zodat alles gelijk staat. 
 
Jan vd Putten heeft geen rondvraag maar wil wel alle verenigingen bedanken voor het 
aanleveren van bonnen voor de CCUden. 
Het is een mooie verkoop geworden die mooi zijn centjes voor de CCUden heeft opgeleverd. 
Rick ( Zeeland ) vraagt of men tevreden is met de opbrengst omdat deze alleen online is 
geweest. 
Misschien hadden enkele bonnen iets meer opgeleverd en andere daar in tegen weer wat 
minder, dus is de BGB commissie tevreden over de verkoop. 
 
17. Sluiting 
 
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn bijdrage in deze vergadering en wenst iedereen goede 
gezondheid toe en een goed winterseizoen toe, hij sluit de vergadering om 21.00 uur. 


